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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Bolja ponuda jagode iz Grčke na 
kvantašu u Beogradu uslovila je pad 
cene u odnosu na prvu sedmicu aprila. 
Dominirao je iznos od 260 din/kg. Pored 
jagode niža je bila cena banane i 
pojedinih sorti jabuke. Za razliku od njih 
skuplji su bili grejpfrut, kruška ostala i 
pomorandža. Počela je prodaja krastavca 
salatara, brokoli i karfiola proizvedenog 
u Srbiji. To je uslovilo pad cena ovih 
proizvoda na prodajnim punktovima 
kvantaša. Osim njih bile su niže cene 
blitve, mladog crnog luka, mladog 
krompira, paškanata, peršuna korenaša, 
rotkvice, šampinjona, šargarepe, tikvice, 
zelene salate i zelja u odnosu na 
prethodnu sedmicu. 

Uprkos bogatoj ponudi voća tokom 
druge sedmice aprila na pijačnim 
tezgama u Loznici rast cena evidentiran 
je kod  jabuke, jagode i suve šljive. Što 
se povrća tiče skuplji su bili kelj pupčar, 
cvekla i peršun lišćar. Za razliku od njih 
niže su bile cene brokoli, krastavca 
salatara, mladog kupusa, belog luka, 
belog pasulja i paprike ljute. 

Na zelenoj pijaci u Vranju je 
protekle nedelje došlo do rasta cene 
limuna sa 130 na 140 din/kg, zbog 
boljeg kvaliteta u ponudi i pada cene 
oraha sa 1.200 na 1.000 din/kg zbog 
slabije tražnje. Kod povrća su jeftiniji u 
odnosu na prethodni period bili blitva, 
šargarepa, mladi beli luk i zelena salata.  
Rast cene evidentiran je kod paradajza. 
Ponuda i tražnja poljoprivrednih 
proizvoda bili su slabiji nego prve 
sedmice aprila. 

Ponuda voća i povrća bila je solidna 
na tezgama zelene pijace u Čačku. U 
pogledu cena možemo zakljujčiti da je 
skuplji bio krompir, a jeftinija tikvica u 
odnosu na prethodnu nedelju. 

Raznovrsna ponuda voća i povrća 
zabeležena je tokom druge sedmice 
aprila na zelenoj pijaci u Pančevu. 
Evidentiran je rast cena grejpfruta, 
jabuke Greni Smit, suve šljive, oraha, 
celera, belog krompira, belog luka i 
zelene salate. Jeftiniji su bili limun, 
banana, paprika babura, paradajz i 
zelen. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na kvantašu u Beogradu evidentirana   
prodaja brokoli, karfiola i krastavca  

proizvedenih u Srbiji     
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  09.– 15.04.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    02.–08.04.2018. godine 

1 HRK= 15,92 RSD Izvor: TISUP 
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